



## **В Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении участников банды, обвиняемых в совершении ряда убийств**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приволжскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении организаторов банды Фирдината Юсупова и Валентина Лукоянова, а также ее членов Сергея Сардаева и Леонида Андреева. Участники банды в зависимости от роли каждого обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 1, 2 ст. 209 УК РФ (создание и руководство бандой), п.п. «а, ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершенное организованной группой, сопряженное с бандитизмом), ч.3 ст.222 УК РФ (незаконный оборот оружия). По версии следствия, в середине 1980-х годов на территории Приволжского района города Казани образовалось и существовало объединение подростков, собиравшихся для совершения хулиганских и иных противоправных действий в отношении других подобных группировок, и получившее название «Перваки». Впоследствии из этой группировки выделились преступные группы: «Бригада Феди» и «Бригада Бибика». Начиная с октября 1997 года по 2001 год участники группы «Бригада Феди» для усиления криминального влияния, а также устранения лидеров и участников криминальных групп «Бригада Бибика», «Камаевские», «Халевские» преступники совершили шесть убийств и приготовление к убийству. Преступления совершались в том числе с применением огнестрельного оружия. В числе потерпевших были как участники преступных группировок, так и предприниматели, которые не желали платить деньги за покровительство. В ходе следствия был изъят большой арсенал оружия, принадлежащий участникам банды. Долгие годы эти преступления оставались нераскрытыми. После задержания в 2010 году Юсупова, Сардаева и Андреева кропотливая и целенаправленная работа была продолжена. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

07 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514672>